



基督教中華宣道會恩友堂
 全年主題：我在，門徒在
 2024年11月10日主日崇拜週刊

聚會時間	早堂（上午9：15）	午堂（上午11：00）
聚會地點	一樓禮堂	
序樂	會眾靜默	
宣召、祈禱	陳鳳鳴姊妹	張偉忠弟兄
	詩篇 29：10-11	
詩歌讚美	一千次頌讚、呼喊、世界之光	
牧禱	溫寶儀牧師	林子沛傳道
讀經	列王紀上 19：9-18	
證道	何家傑傳道 講題：你在這裏做甚麼？	
回應詩	恢復我	
金句	耶和華啊，求你醫治我，我便痊癒；拯救我，我便得救；因你是我所讚美的。 〈耶利米書 17：14〉	
奉獻及祈禱	感恩歌 地上所有的，…十分之一是耶和華的，是歸給耶和華為聖的。 〈利未記 27：30〉	
祝福	溫寶儀牧師	
阿們頌	會眾	
家事報告	溫寶儀牧師	
彼此問安	主賜福你	
殿樂	默禱	
彼此分享及代禱		

早前一位長者的家人在 whatsapp 告之我 — 他將會和太太移居外地，他想讓我知道他的去向，最後他在下款寫上「不孝子」。我回覆他說：「教會會盡量照顧你的父母。」他回覆我說：「感激」。移民潮令一些長者和兒孫分隔異地，教會也分擔起部份照顧這些長者的責任，我想分享最近為一位長者作臨終關顧的體會。

長者的兒女都不在香港，他因行動不便故已入住安老院一段時間，並在數個月前信了主，我們安排了探訪隊定期探望他。而長者的太太也行動不便但仍勉強可在家中照顧自己，故成為一位獨居人士。當醫院通知在外地的家人，長者差不多要離世時，我早上陪伴他的太太到醫院跟丈夫道別，到了晚上十一時，醫院通知我長者離世了，我獨個兒去到醫院送別長者及為他禱告，並在病房門外等候殮房員工上來接長者的遺體到殮房去。

載著長者遺體的箱子從病房被殮房員工推出來時，那位員工跟我說：「家人可跟著來。」那刻我的體會 — 雖然我不是這位長者在血緣上的家人，但在信仰上我的而且確是他的家人，我感到剛才的等待是值得的，牧者就是在最不顯眼的地方工作。當代家人到醫院死亡文件辦事處取文件時，那位跟我辦手續的職員知道我是長者教會的牧者時，她說：「有教會真好。」我回應她說：「這是教會存在的意義。」牧者就是作卑微的服侍。

我想你知道牧者做的工作往往不是大家眼見得到的，諸如講道、教導、牧禱、帶團契小組、帶詩歌敬拜、帶守望會就是了；背後你見不到的還有探訪、探病、傳福音、電話關心、關顧、輔導、策劃、執事會議、預備講章、籌備營會、代禱、同工祈禱會、同工會議、喪禮/婚禮安排、水禮、行政事務、聯會事務、與學校聯繫、人事管理、專題講座、回覆 whatsapp/ 電郵... 等等。

每次有非信徒問牧者是做些甚麼的？我都感到很難好清楚回答這問題，但我想作為信徒的你要知道牧者到底作些甚麼？以至你懂得為牧者禱告守望；同時在面對移民潮的情況下，願意你都能成為長者的關顧者，將主耶穌的關愛帶給他們，讓我們一同實踐「這些事你們做在我弟兄中一個最小的身上，就是做在我(耶穌)身上了(太 25：25)」的教導。

【家事報告】

1 **會友大會**

基督教中華宣道會恩友堂有限公司會友大會於 12 月 1 日(日)午堂崇拜後至下午 1:30 在禮堂舉行，歡迎非會友列席。議程：

- 1) 接納董事(執事)會之周年報告書
- 2) 接納 2023-24 年度的財務報告(包括資產負債表、損益表及核數報告)
- 3) 報告應屆的核數師
- 4) 報告 2024 年董事(執事)選舉當選人

核數報告及 3 位候選董事(執事) — 張志雄弟兄(現任執事)、鄭婉媚姊妹(現任執事)、任沃偉弟兄的參選分享已張貼在壁報版，會眾請自行參閱。

- 2 **教會大旅行** 於 11 月 17 日(日)在粉嶺浸會園舉行，已報名肢體請於當天早上 8:30 在馬可賓中學地下集合上車；自行到浸會園的肢體，請於 9:30 準時到達；敬請留意！

- 3 **溫馨提示** 因應 11 月 17 日為教會大旅行，當天在馬可賓中學舉行的崇拜會移師至粉嶺浸會園舉行，不便之處懇請見諒。

- 4 **恩友家守望會** 於 11 月 13 日(三)，晚上 8:00-9:15 在恩友中心舉行，是次會為國度/屬靈生命/宣教/社會/校園/恩友家/肢體/基教部禱告，鼓勵弟兄姊妹一同參與，以禱告共建神國及教會。

5 **喜樂團契佈道會 — 最大的禮物**

日期：11 月 23 日(六)

時間：上午 10:00 至 11:30

內容：你最想收的禮物是甚麼？有一份最大的禮物正等待你去領取
(歡迎陪同老友記來)

講員：魔術師醫生何崙

內容：信息、魔術表演、小吃、傾談

地點：G12-13 室

報名：接待處

查詢：林子沛傳道 24684007。

- 6 **2025 年月曆** 本堂為每個家庭預備了一個月曆，會眾可於崇拜後到接待處向幹事索取。

